
ACTA  NO. 134 

                                                        12 de agosto del 2024 

                                                        20.00 h de España 

                                                        En sala UTG Tseyor 

Hermanos Presentes:   Dadora de Paz Pm, Liceo, Plenitud, Punto Sur la Pm, Sublime 

Decisión la Pm 

Visitante:  Con Ganas de Vivir la Pm, Piedra la Pm, 

1.Mantra de Protección y meditación 

Se realizó el Mantra de Protección y el Taller de Acceso a la Realidad de los Mundos 

2. Extrapolación y cartas   Dadora de Paz Pm. 

Se realizaron los talleres descritos abajo: El que anhele ver los resultados ver el enlace de 

abajo. 

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/extrapolaciones-12-de-agosto-

2024.html 

Extrapolación a la UTU y preguntar: ¿Necesitamos hacer algún cambio en el 

Departamento de Experiencias Interdimensionales? 

Pregunta a las cartas de autodescubrimiento:  ¿Necesitamos hacer algún cambio en 

el Departamento de Experiencias Interdimensionales? 

Tirada de cartas con la misma pregunta.  

-. Y el próximo 3º jueves de mes día 19 de agosto en el Ágora del Junantal 

3.Aprobación del Acta No. 133 del 8  de julio del 2024 

Se lee y aprueba el Acta 133 del 8 de julio del 2024 

https://tseyor.org/archivos/utg/experiencias/actas/2024/index.html 

4. Ver la lista de  preguntas y hacer nuevas.  

Se escogió la pregunta para la reunión del 9 de septiembre del 2024. Fue la siguiente: 

Hacer un Rescate adimensional: Ir al momento en que estuvieron en Uomo reunidos los 

xamanes y Avatares. 

Tirada de cartas: No se acordó nada. 
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https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-fechas-de-extrapolaciones-

2024.html 

5.Informar si se han enviado las cartas a los departamentos y Ágora del Junantal:  

Se informa que se están enviando según acordado. 

 6.Informe del Equipo de Recopilación de experiencias 

Informa que se envió el libro del 2023 a la web de Tseyor para que lo suban. Los informes 

mensuales están al día.  Se están trabajando con el del mes de julio 2024. 

7.Observación de la lámina:  El Tercer Ojo 

No se hizo 

8.Toca la próxima extrapolación y cartas, el 9 de septiembre del 2024 a Escampada 

Libre la Pm. Y el 19 de septiembre en el Ágora del Junantal  

cartas:https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-fechas-de-

extrapolaciones-2024.html 

 

Miembros del Departamento 

Aran Valles Pm, Andando Pm, Canal Radial Pm, , Capitel Pi Pm, Colora 

Copiosamente la Pm, Dadora de Paz Pm, Electrón Pm, Escampada Libre la 

Pm, Envuelta Nube la Pm, Junto A ti la Pm, Labios Expresivos Pm, Liceo, 

Paseo Dulce la Pm, Plenitud, Raudo Pm, Sublime Decisión la Pm, Vuelve 

Paloma Vuelve la PM 

 

                                                      ORDEN DEL DÍA NO. 135 

                                                        9 de septiembre del 2024 

                                                        20.00 h de España 

                                                        En sala UTG Tseyor 

1.Mantra de Protección y meditación 

2. Extrapolación y cartas  a Escampada Libre la Pm. 

Rescate Adimensional: Rescatar ese momento en que estuvieron en Uomo reunidos los 

Xámanes con los Avatares. 

Pregunta a las cartas de autodescubrimiento: Escoger una pregunta 
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-. Y el próximo 3º jueves de mes día 19 de septiembre en el Ágora del Junantal 

3.Aprobación del Acta No. 134 del 12 de agosto del 2024 

https://tseyor.org/archivos/utg/experiencias/actas/2024/index.html 

4. Ver la lista de  preguntas y hacer la de la próxima reunión.. 

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-fechas-de-extrapolaciones-

2024.html 

5.Informar si se han enviado las cartas a los departamentos y Ágora del Junantal:   

6..Informe del Equipo de Recopilación de experiencias 

7.Observación de la lámina:  La abiótica 

8.Toca la próxima extrapolación y cartas, el 14 de octubre del 2024 y  el 18 de octubre 

en el Ágora del Junantal. A Canal Radial Pm 

Extrapolación:  se escoge en la reunión anterior 

cartas:https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/anexos/lista-de-fechas-de-

extrapolaciones-2024.html 

Miembros del Departamento 

Aran Valles Pm, Andando Pm, Canal Radial Pm, , Capitel Pi Pm, Colora 

Copiosamente la Pm, Dadora de Paz Pm, Electrón Pm, Escampada Libre la 

Pm, Envuelta Nube la Pm, Junto A ti la Pm, Labios Expresivos Pm, Liceo, 

Paseo Dulce la Pm, Plenitud, Raudo Pm, Sublime Decisión la Pm, Vuelve 

Paloma Vuelve la PM 
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